

Clifford Chance Badea și-a extins echipa cu 15 avocați în 2024, după cel mai accelerat ritm de creștere și recrutare din ultimii ani | Daniel Badea, Managing Partner: "Am avut colegi care au lucrat în birourile internaționale ale Clifford Chance, dar și în locuri precum Stockholm sau Zurich, pe proiecte transfrontaliere de o complexitate foarte mare, acoperind aproape toate continentele"



Clifford Chance Badea, biroul local al firmei globale de avocatură Clifford Chance, a recrutat 15 avocați în ultimul an, ajungând la o echipă de peste 45 de avocați, pe fondul creșterii semnificative a volumului de proiecte locale și de mandate multijurisdicționale ale Clifford Chance la care avocații din biroul din București participa activ. Cel mai accelerat ritm de recrutare din ultimii ani a venit să consolideze echipele specializate pe cele mai dinamice domenii de activitate - Energie Regenerabilă, Banking & Finance, Piețe de Capital și Litigii.

Daniel Badea, *Managing Partner Clifford Chance Badea*, spune: „Mulțumim colegilor care ne-au acordat încredere și au decis să-și înceapă sau să-și continue cariera în cadrul firmei noastre. Ne-am asigurat un mix de experiență și resurse care să asigure clienților aceeași calitate și eficiența a serviciilor, într-un context de business tot mai dinamic și mai complex. Piața românească de avocatură continuă să se dezvolte odată cu economia și este într-o continuă dinamică”.

Clifford Chance Badea oferă avocaților cadrul profesional în care pot atinge un vârf de performanță în cariera, datorită expunerii la un mediu de lucru internațional și o echipă globală care acoperă piețe și expertize dintre cele mai sofisticate. Avocații lucrează pe spețe inovatoare, unele dintre ele în premieră pentru piața din România. Totodată, beneficiază de stagii de secondment la nivel global și de o platformă de pregătire profesională foarte avansată, inclusiv cu programe de training cu experți internaționali.

Daniel Badea adaugă: „În ultimii ani, am fost implicați – și, în multe situații, am coordonat – echipe multidisciplinare pe proiecte multijurisdicționale foarte complexe și provocatoare profesional. Am avut colegi care au lucrat în birourile internaționale ale Clifford Chance, dar și în locuri precum Stockholm sau Zurich, pe proiecte transfrontaliere de o complexitate foarte mare, acoperind aproape toate continentele, fiind implicați în tranzacții de proiect finance, investigații sau securitizări. În același timp, am asistat cu succes pe unele dintre cele mai reprezentative tranzacții pentru piața din România, avocații noștri având expunere directă la cei mai sofisticăți și exigenți clienți, încă de la nivelul de juniorat”.

Biroul de la București coordonează sau asistă pe proiecte locale de anvergură internațională, printre cele mai recente mandate numărându-se:

- **Emisiunea de obligațiuni verzi NEPI** - O echipă multijurisdicțională de avocați coordonată de Madalina Rachieru-Postolache a asistat NEPI Rockcastle în legătura cu cea mai recentă emisiune de obligațiuni verzi, în valoare de 500 milioane Euro;
- **Vânzarea Enel România** - O echipă multijurisdicțională de avocați coordonată de Nadia Badea și Loredana Ralea, a acordat asistență Enel Group la vânzarea activelor din România către Public Power Corporation (PPC),

pentru aproximativ 1,24 miliarde Euro, echivalentul unei valori a companiilor de aproximativ 1,9 miliarde Euro (100% din acțiuni);

- **Listarea Hidroelectrică** - O echipă multijurisdicțională de avocați Clifford Chance din birourile de la București, Londra și Frankfurt, coordonată de Madalina Rachieru-Postolache, a asistat bancile intermediare în legătura cu listarea istorică a companiei Hidroelectrică, cel mai mare IPO lansat în 2023 în Europa, cu o valoare totală de 9,3 miliarde RON;
- **Tranzacții de securitzare la nivel global** – Avocații de la București acordă în mod constant asistența unor instituții financiare globale, fie în cadrul unor echipe din Londra, fie coordonând în mod direct echipe multijurisdicționale (inclusiv din Statele Unite), în legătura cu tranzacții ample de securitzare și lansarea emisiunilor de instrumente financiare aferente. Valoarea tranzacțiilor încheiate în ultimul an depășește 2,8 miliarde lire sterline;
- **Tranzacții de energie regenerabilă** - Nadia Badea, Loredana Ralea, Andreea Șișman și Madalina Rachieru-Postolache asistă investitori sau bănci finanțatoare în majoritatea tranzacțiilor importante de energie regenerabilă din piață, atât în domeniul energiei solare, cât și eoliene;
- **Finanțări pe piețele internaționale** - Echipă de avocați din biroul din București, coordonată de Cosmin Anghel, asistă intermediarii pe majoritatea tranzacțiilor de euroobligațiuni din România, inclusiv euroobligațiunile suverane emise de statul român;
- **Investigații sau litigii de class action** - Avocații de la București colaborează cu alte birouri Clifford Chance și asistă clienți globali în legătura cu investigații majore pe aspecte de reglementare și proceduri judiciare de drept englez. Recent, avocații au fost implicați într-o investigație majoră derulată de procurori străini cu privire la presupuse activități comerciale frauduloase și evaziune fiscală, asistând prin revizuirea documentelor cheie și pregătirea declarațiilor de conformare.
- **Vânzarea Alpha Bank** - O echipă multidisciplinară de avocați coordonată de Daniel Badea și Loredana Ralea a asistat Alpha Bank Group și filiala sa Alpha Bank România S.A. la finalizarea vânzării către Unicredit S.p.A. a 90,1% din acțiunile Alpha Bank România S.A.;
- **Vânzarea First Bank** - O echipă mixtă de avocați din practicile de M&A și Banking & Finance a acordat asistența J.C. Flowers & Co. la finalizarea vânzării First Bank către grupul italian Intesa, care a marcat exitul fondului american de private equity din România;

Activitatea *Clifford Chance Badea* este structurată pe trei arii principale de practică - Corporate M&A (care include tranzacții de Private Equity și M&A, Real Estate, Energie, Antitrust, Healthcare, Technology), Banking Finance & Capital Markets. (care include finanțări bancare și pe piața de capital prin emisiuni de acțiuni și obligațiuni, finanțări de proiecte de infrastructură, securitizări, regulatory) și Litigii (care include litigii comerciale, arbitraje și white collar/strategic risk management).